

ДМИТРИЙ ПЕРМЯКОВ

НИДЛИА

16+

# Дмитрий Пермяков

## Нидлиа

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=65813025](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=65813025)*

*SelfPub; 2021*

### **Аннотация**

Мальчик, прикованный к инвалидному креслу, проникает в разум жестокого маньяка. Точнее маньячки...

# Дмитрий Пермяков

## Нидлиа

Онлайн дневник.

Запись 1

Пишу эти строки и боюсь. Ужасно боюсь. Я чувствую, она уже решила найти меня, потому что сама боялась. Она боялась разоблачения, ведь я был свидетелем всех её злодеяний. А мои подписчики и читатели до сих пор думают, что я преподношу свою очередную, жуткую новеллу. И как бы я их не убеждал в обратном, они думают что это часть нарратива.

Она вышла на литературный сайт прямого контакта с писателями, где я публиковал свои рассказы и сразу нашла меня. Подписалась под ником “ТаСамая” словно объявляя, что она здесь. После её регистрации я решил, что прекращу творчество, так как сайт позволяет пользователям в прямом эфире воочию наблюдать, как рождается произведение. Буквально в режиме реального времени. Отличный замысел, прекрасно реализованный ресурс. Идейному вдохновителю и разработчику отдельная благодарность. Среди целого сонма лит-порталов на просторах интернета, этот выгодно отличался новизной и долей безумия. За созданием произведения любой подписавшийся пользователь может следить по мере его появления. Буква за буквой. Строчка за строчкой. Рождение книги онлайн. Одного меня приводит в восторг

само осознание того, что я присутствую при некоем таинстве, когда автор буквально в потугах выносит в свет своё дитя? Своё произведение.

Сам я подписан на двух талантливых писателей, с нетерпением жду даты и время прямой трансляции и затаив дыхание слежу как появляются слова на мониторе. Я впитываю это, сравниваю со своей манерой писать, недоумеваю, когда на мой взгляд удачное предложение удаляется и заменяется на менее содержательное. Авторы пишут, корректируют по ходу, удаляют, придумывают, а люди, по эту сторону экрана наблюдают весь процесс. Потрясающе.

На меня подписано около пятисот человек, трансляцию смотрят от силы двадцать, но и этого мне вполне хватает, чтоб почувствовать вдохновение, подъём творческих сил. А это для писателя самое главное, быть востребованным.

За пять лет на поприще писательской деятельности, я выпустил два сборника рассказов и один большой роман. Сборники пошли на ура и даже продались хорошим тиражом, а вот роман получился полностью провальным и почти вся тысяча экземпляров, спустя год лежания на полках книжных магазинов, вернулась обратно в издательство.

Я увидел что она подписалась на меня, понял что она знает кто я и что могу, но прекратить деятельность и удалить аккаунт означало трусливо убежать. Нет ТаСамая, я тебя выведу на чистую воду.

Запись 2

Меня покормили и убрали бардак, который я невольно оставляю за собой на столе. Правая рука, на той неделе ещё как-то шевелившаяся, сейчас совсем онемела. Доктор сказал что это временный паралич и что новыми препаратами им удастся вернуть подвижность в конечность. Утешает конечно же. Я даже не обижаюсь на эту ложь как раньше. Не рука меня сейчас беспокоит, а усиление ментальной связи с ТойСамой. Я острее и отчётливей стал ощущать её в периоды Зова и ярких эмоций. Я молюсь чтоб эта связь оставалась односторонней, потому что при взаимном контакте, она быстро вычислит меня, найдёт и... скорее всего убьёт.

В голову на данный момент всполохами передаются обрывки её жизни. Эмоции страха, радости, боли. Привык уже, хотя по первой было жутко. Помню в первую неделю контакта у меня начал болеть низ живота. Тупая, ноющая боль... так странно было, хотя я догадывался что это были всего лишь месячные. Вслед за ними пришло ощущение несказанного облегчения и я не сразу сообразил почему. Потом предположил что она боялась беременности и при менструации успокоилась. Странные создания женщины.

### Запись 3

Когда всё началось, толком не помню. Кажется в один из дней, сидя по своему обыкновению за компьютерной игрушкой, я увидел мир её глазами. Туманная расплывчатая картинка с видом из окна едущей машины появилась на секунду и исчезла. Как вспышка. Не обратил внимания, мало ли

что могло привидится. А позже стал просачиваться звуковой фон, и я решил что это галлюцинации от долгого нахождения в виртуальном мире. Месяц назад я полноценно провалился в её сознание.

Нет, телом я управлять не мог. Мог просто сидеть у ней в голове, смотреть её глазами, слышать ушами и испытывать некоторые тактильные ощущения. И то, словно в зыбком мареве густой пелены продираешься сквозь вязкий гель.

Слияния душ? Реинкарнация при жизни? Переселение разума? Ответа я до сих пор не знаю. Так как контролировать процесс вхождения в её голову я не мог, это всегда происходило спонтанно, оставалось только осторожно наблюдать и анализировать. Чувствует ли она что в её тело периодически наведывается невольный наблюдатель который нашел лазейку в её личность, и время от времени подсматривает, ворует её жизнь?

## Запись 5

Вчера запустил трансляцию и написал короткий рассказ про то, как супружеская пара пригласила в дом экзорциста, чтоб изгнать беса из их дочери. Когда специалист начал ритуал, то девочка поведала ему, что на самом деле не она одержима, а её родители, которые связали её и приглашали священников в дом, чтоб убивать. Закончил на том как супружеская пара входит в комнату и смотрят на экзорциста алчными глазами.

На протяжении четырёх часов, пока я писал, исправлял и

удалял, в чате сидело тридцать человек и я видел ТуСамую среди них. Шпионит, высматривает, ищет пути к выяснению кто я и где живу.

После двух месяцев контактов я даже как-то немного сроднился с этой страшной девушкой. Некоторые из её эмоций пронимали до слёз, например при просмотре какого-то фильма, некоторые ужасали. Её ощущения не были чёткими, а приходили некими разноцветными всполохами, обрывками, вспышками. Полноценно поучаствовать в её жизни не получалось, одно из чувств всегда было еле различимым. То зрение – размытая картинка, то слух – обрывки фраз, то тактильно обрубались все контакты. Цельной картинки не было... до определенного момента.

### Запись 6

Пора рассказать почему я боюсь этого человека, этой девушки или женщины, возраст так и не определил. Это онлайн дневник и доступ сюда я предоставляю выборочно для самых преданных поклонников моего творчества. ТойСамой я естественно его не предоставил. Читай мой дорогой читатель, слушай уважаемый слушатель.

Однажды ночью я проснулся от собственного крика. Нет, кричать я не могу по причине спазмов горла, но мычание услышала сиделка в дальнем конце коридора. Весь в холодном поту я трясся и не мог совладать с паникой. Сестра вколола мне успокоительное.

Пребывая в наркотическом расслаблении я вспоминал и

ужасался. Как такое может быть в реальности?!

Контакт получился очень явственным, чего раньше не случалось. Я как будто вселился в неё полностью, ощущал каждую клетку тела и обнаружил, что я (она) молодая, высокая, с обесцвеченными, длинными волосами. Жаль, рядом не оказалось зеркала. Было бы очень интересно посмотреть на своё (её) отражение. Имя тоже осталось в тайне.

Но Бог мой, как такое возможно?! Девушка – маньяк?! Садистка?!

Я видел всё в мельчайших подробностях, беспомощно наблюдая за кровавой расправой.

Мелькнула картинка где я видел стройные ноги на которые смотрел от первого лица и руки, натягивающие чулки на эти ноги. Потом кофта с вырезом и короткая юбка. Тёмная улица, фонари, проехавший трамвай. Шумный ночной клуб, рука с зажатым в ней бокалом несколько раз подносилась ко рту но опьянения я не чувствовал. ТаСамая только делала вид что пьёт. Мужчина, не трезвый, приглушённые разговоры и грохот музыки. Его рука на моей (её) талии, а потом на ягодицах. От него разит пивом, потом и аксом. Содрогаюсь от отвращения, и ТойСамой и мне в её теле пришлось терпеть влажное лобзание, настойчивый язык, лезущий в рот, ощупывание тела, щипки, а потом они пошли домой.

Дома у неё, ещё по бокалу вина, разделись, он опрокидывает девушку на кровать и пыхтя забирается сверху. Чуже-



родное тело во мне, как же это омерзительно, мощный толчок, два, три, подрагивающие движения бёдер и он выходит, обдав живот горячей, вязкой жидкостью. Странные ощущения. Ноет промежность. Липко, гадко.

Мужчина засыпает.

Она некоторое время лежит неподвижно и мы вместе смотрим в потолок, медленно закипая от ярости. Я всеми клетками тела чувствую её пылающую злость. В прикроватной тумбочке заготовлены наручники, которыми она приковывает его к спинке кровати. Достает нож. Огромный, острый, он появляется в поле моего зрения и тут же сверху вниз опускается на живот спящего мужчины. Тот мычит сквозь тряпку во рту, а нож ещё четыре раза поднимается и опускается на тело. Два в обнажённый пах и два в коленные чашечки. Я с ужасом понимаю что она не собирается его убивать, по крайней мере не сразу и оказываюсь прав.

Кляп во рту не даёт жертве закричать, наручники обездвижили его, а девушка медленно отрезала от него куски плоти. Два раза он теряет сознание от боли и оба раза ТаСамая приводит его в чувство посредством шокера. Похоже она знает куда бить.

Кусок от внутренней стороны бедра, обе ягодицы, пенис, соски, мочки ушей и правый глаз. ТаСамая методично, то ножницами, то кухонным ножом, довольно тупым, кстати, резала его на куски. Надо сказать, мужчина оказался живучим. Она успела отнять от тела как минимум четверть пло-

ти, прежде чем он умер от потери крови или болевого шока. Видение пропало. Я проснулся.

Списать увиденное на сон не получилось, слишком яркие впечатления. Я осознал, что влезаю в голову страшному маньяку в женском обличи.

### Запись 7

Снова здравствуй дорогой читатель. Продолжаю свой дневник. Прочитал ваши комментарии по поводу прошлой записи и собственно как и предполагал вы не поверили моей истории и до сих пор думаете, что я пишу очередной рассказ ужасов. Делаю это под видом дневника, так называемая псевдо документальная проза. Что же, на вашем месте я думаю бы тоже самое.

К сожалению у меня нет доказательств того, что я действительно вселяюсь в девушку-маньяка, хотя я и пытался найти в интернете новости про изувеченного мужчину. Для себя, понять, в каком городе живёт ТаСамая. И возможно навести полицию на её след.

Сиделка пришла покормить меня, не уходите я скоро.

### Запись 8

Я снова с вами и смотрю за время получасового отсутствия уже набросали комменты. Что у меня за болезнь? Нет это не секрет. Боковой амиотрофический склероз или болезнь Лу Герига. Как у Стивена Хокинга только он успел пожить нормальной жизнью хоть немного, а я с восьми лет прикован к инвалидному креслу. Не разговариваю, почти обез-

движен, если не считать левую руку которой я и пользуюсь, вот и весь мой мирок. Компьютер и Интернет единственное, что даёт мне возможность условно попутешествовать, познакомиться с людьми, послушать людей и самому сказать что-то. И большая просьба не надо сочувствия. Ненавижу такое...

Забавный вопрос. Нет, я ещё не познал женщины, хотя о каком ЕЩЁ может идти речь. Никогда не познаю, потому что детородный орган также не функционирует. Зато я познал мужчину! Я знаю, что чувствует женщина, когда в неё входят и с долей прискорбия понимаю что далеко не каждый самец способен полностью удовлетворить самку. Нужно быть действительно умелым, выносливым и активным.

У ТойСамой есть друг, приятель. Парень наверно, который даже не догадывается о тёмной стороне души своей подруги. Они иногда занимаются сексом. Так вот пока он не начинал изображать на ней отбойный молоток и не делает это на протяжении минут двадцати, она остаётся в глубоком разочаровании. Неудовлетворение ведёт к приступам злобы, я уже достаточно хорошо изучил это её состояние. Появляются мигрени, мозговой зуд и то, что она зовёт Зовом. Призыв к убийству.

## Запись 9

После первого убийства я всё раздумывал, как найти её. Подсказать полиции, помочь им избавить мир от ужасной садистки. Мировая история на женщин – маньячек не так бо-

гата как на мужчин. Ирина Гайдамачук, Тамара Иванютина, дворянка Салтычиха. Всё же редкость, когда молодая девица с таким остервенением режет мужчин на куски. Мотивы? Возможно мужененавистничество, хотя встречается же она с другом и спят вместе. Возможно жертв она привлекает своей внешностью, а то что ТаСамая привлекательна говорит много фактов и если бы в сети попалась девушка, она бы и её убила. Не знаю.

Хороший вопрос задал сейчас мой читатель. Нет, я не знаю её имени. Странно да? Я проникаю в неё спонтанно, в моменты ярких эмоций и по непонятному стечению обстоятельств никогда нет рядом собеседника, чтоб окликнуть её. Я не могу посмотреть номера машин на улице чтоб узнать регион проживания, потому что она чаще всего смотрит себе под ноги когда идёт, она не смотрится в зеркало, не говорит о работе. Невидимка. Никаких зацепок.

### Запись 10

Только что написал ещё один рассказ в прямом эфире, а за моим плечом, фигурально, уже стояло около восьмидесяти человек. Сейчас пишу здесь, в закрытом чате дневника и хочу сказать спасибо тебе постоянный читатель. Вероятно ты как раз и поспособствовал тому, что моя популярность повысилась. И как бы мерзко не звучало благодаря ТойСамой о которой я пишу уже месяц. Вы наверно видели её в чате конференции. Знаю что это ничего не доказывает и вопрос о её существовании до сих пор остаётся открытым, но

уверяю вас она реальна.

Пока я чувствую себя в безопасности, так как личных данных нигде не оставляю. Равно как и она. Что пугает. Потому что ТаСамая не собирается останавливаться.

Запись 11

Приезжали мои вечно занятые родители. Обдав меня дорогим парфюмом, расчмокала мама, отец сухо пожал руку, задал одни и те же вопросы, хорошо ли мне здесь, не обижают, как кормят, нет ли перебоев с Интернетом. Папа по своему обыкновению ввернул, что всё это стоит очень не дешево, и они уехали.

Не думайте что они плохие, мои родители, просто бизнес и ребёнок-инвалид плохо сочетаются друг с другом. Мне предоставили королевские условия для существования. Два дежурных доктора, четыре сиделки, медсестра, массажист и ещё куча людей обслуживающего персонала о назначении которого можно только догадываться. Идеально сбалансированное питание, дорогущее немецкое оборудование, полный покой даёт мне чувство удовлетворения и я уже давно прошёл стадию уныния и просто наслаждаюсь жизнью.

Пришла сиделка купать меня и менять бельё. Буду скоро.

Запись 12

Расскажу о втором убийстве. Оно произошло всего через три недели после первого, и я понял, ощутил, что у ТойСамой это происходит наплывами. Сезонность влияет или нечто иное не знаю, но уловил в её голове отголосок прошло-

го. Почти три года до этого она не слышала Зов. Сейчас поднялась очередная волна неистовой, неконтролируемой жажды убийства. В голове при этом появляются некий звук, я бохарактеризовал его как дребезжание. Низкий, гудящий, давящий на виски гул, провоцирующий только одно желание. Пойти на улицу, склеить мужика, переспать с ним и убить. Страшно, но она даже не противилась Зову. Как только голову сжимал обруч гула, одевала откровенный наряд и шла на улицу.

Во второй раз ей попался широкоплечный, высокий атлет с невероятно сильными руками. Трахал он её (меня) жёстко, остервенело, зажимая руки в замок над головой. Минут сорок или час длилось нечто, похожее на насилие и в голове ТойСамой уже металась мысли, чем бы ударить самца по голове. Промежность горела огнём, внутренняя часть бёдер превратилась в сплошной синяк. Наконец то мужчина тяжело всхрапнул, передёрнулся в судороге и откинулся на спину, тяжело дыша. ТаСамая засмеялась в темноте.

Я только приготовился к ужасному зрелищу, как атлет соскочил с кровати и начал быстро одеваться со словами что ему срочно надо уехать. В голове девушки вспыхнула такая ярость, что я побоялся что она умрёт от аневризмы, настолько сильно её затрясло. Зов разрывал мозг. Жертва уходит, удовлетворившись, но не удовлетворив.

Как только он отвернулся взять футболку со стула, ТаСамая ткнула его шокером в затылок после чего мужчина рух-

нул на пол в конвульсиях.

В эту ночь она делала всё ещё медленней, каждой клеткой своего (моего) тела наслаждаясь происходящим. Стыдно, ужасно, ... но я чувствовал её эйфорию, сладострастие от пытки и это блаженное ощущение утихнувшего Зова. Она искромсала его в клочья, не давая умереть до последнего. Как избавилась от тела не знаю, проснулся.

### Запись 13

Сейчас я выжидаю, терплю, надеюсь что она как то и чем то выдаст себя. Лицо, родинку, имя, адрес. Хоть что-нибудь. ЗОВ приходил ещё трижды, не буду описывать как это было и трое мужчин ушли из жизни в страшных муках.

### Запись 14

Я пишу и боюсь. Она тоже боится потому что в один из моих визитов она внезапно почувствовала меня в своей голове. Контакт стал взаимным. Не случайно она зашла на мою страницу, нет, она посмотрела через мои глаза и увидела сайт на мониторе. Подписалась и сидит сейчас там у себя и жадно ловит каждое слово, которое выползает на экране. Перечитывает все мои новеллы, выискивая намёки на то, что я могу рассказать миру о ней. ТаСамая не знает сколько я видел, сколько знаю о ней и смогу ли выдать её полиции. Режим онлайн. Я здесь, в дневнике, куда ей не добраться, она там, в ожидании очередной трансляции. Я боюсь.

### Запись 15

Начал писать рассказ, в этот раз на стрим собралось боль-

ше сотни человек и бросил через час бесполезных потуг. Страх сковывает, не даёт сосредоточиться. Извинился перед всеми, сказал что плохо себя чувствую, такое тоже бывало на портале и не раз.

Меня покормили хотя я не понял чем, провели ежедневные процедуры, поставили питательную, расслабляющую капельницу. Страх не уходит. Кажется мы стали друг друга очень остро чувствовать даже не пребывая в контакте. Сейчас должна прийти нянечка положить меня спать, надо ей дать знать чтоб осталась со мной до утра. Глупости конечно что ТаСамая могла меня выследить за такое короткое время. Я вон у ней в голове десятки раз был и до сих пор даже представления не имею кто она и где живёт. Всё мутно, видения туманны, отрывисты, как тут что разглядишь.

Один читатель задал вопрос уверен ли я что ТаСамая видит такую же нечёткую картинку как я. Друг, ты меня напугал. Я не знаю. Возможно она видит и слышит лучше или совсем всё. Что же тогда мне крышка. Не составит особого труда подслушать разговоры сестёр, сиделок, врачей чтоб выявить город проживания. Окно зачастую открыто для доступа свежего воздуха, приезжают доставщики, курьеры, где-нибудь и мелькнёт адрес нашего особняка. А дальше дело техники, пробраться ночью... хотя нет, охрана здесь как в Пентагоне, проще будет под видом обслуживающего персонала пройти в дом, найти комнату мальчика-инвалида и уклевив момент воткнуть ему нож в голову. ТаСамая любит вты-



кать именно в основание черепа уж не знаю почему.

Но я сомневаюсь что ей это удастся. Не в фильме же мы каком-нибудь. Меня охраняет и защищает целый штат нанятых людей.

Стемнело на улице. Капельница кончилась, хочется спать. Сиделка вытащила иглу и готовит меня ко сну. Завтра снова выйду на связь дорогой читатель, пришла идея пробить ник ТойСамой по ай пи адресу и узнать где она живёт. При поддержке родительского финансирования я рано или поздно выйду на неё.

А если пред

**КОНЕЦ**